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Max Payne je legenda. Max Payne je hrdina,
který se rozhodl obětovat všechno pomstě
a před dvěma lety vystřílel polovinu New Yor-
ku – a momentálně si dělá zálusk i na tu dru-
hou. Max Payne je neohrožený strážce zákona,
který nezná slitování. A teď je Max Payne ješ-
tě navíc zamilovaný. Bože, bože, co z toho jen
může vzniknout?

„Film noir love story“. Tak označují tvůrci
z finské společnosti Remedy Entertainment po-
kračování své fenomenální střílečky Max Pay-
ne. Znamená to snad, že se zbláznili a vyměni-
li zběsilé přestřelky za sladká slovíčka šeptaná
při západu slunce? Rozhodně ne. Jedná se si-
ce o milostný příběh, ale vyprávěný přesně po-
dle pravidel „noir“ školy – ve vzácných chvílích
ticha mezi rachotem výstřelů a bolestivých vý-
křiků umírajících přátel. Max Payne 2 je ve všech
směrech důkazem pravdivosti tvrzení, že jablko
nepadá daleko od stromu. Jedná se o akční ti-
tul s third person perspektivou, ve které tvůrci
kladou stejný důraz na propracovanost záplet-
ky jako na samotnou hratelnost. Zvlášť v úvod-
ních misích máte pocit, jako byste sledovali do-
konale režírovaný film – příběh začíná retro-
spektivně a děj je přerušován efektními nájez-
dy kamery, halucinacemi hlavního hrdiny a sa-
mozřejmě nezbytným zpomalováním času, bez
kterého by to ani nebyl Max Payne. Tento mat-
rixovský efekt, díky kterému se můžete bez obav
vrhnout přímo doprostřed hloučku nepřátel a zli-

kvidovat je dřív, než si vás vůbec všimnou, je
vlastně jednou z nejvýraznějších inovací oproti
prvnímu dílu hry. I tam sice „bullet-time“ byl,
ale tvůrci se jej rozhodli pozměnit – a lhali by-
chom, kdybychom tvrdili, že se nám jeho nová
podoba nelíbí.

Nedá se ovšem říci, že druhý Max Payne je
vlastně jenom „jednička“ s pozměněným zpo-
malováním času a novým příběhem. Novinek je
samozřejmě o něco víc – především byla vy-
lepšena umělá inteligence nepřátel, tu a tam
se k vám dokonce někdo připojí, a jakkoliv by-
lo vizuální ztvárnění již před dvěma lety doko-
nalé, tentokrát je ještě lepší. Zapomenout ne-
smíme ani na implementaci fyzikálního enginu
Havok 2, díky kterému se všechny objekty cho-
vají jako ve skutečnosti a protivníci padající ze
schodiště se odrážejí a kroutí jako živí. Tedy…
jako mrtví.

Hra ovšem po svém předchůdci zdědila i je-
ho zásadní nedostatky. I tentokrát je tedy Ma-
xovo dobrodružství velice krátké a přísně nalin-
kované bez možnosti alternativního řešení pro-
blémů. Jednotlivé mise jsou ale naštěstí růz-
norodé a velice zábavné, a co víc – zahrajete si
i za někoho jiného, než jen za nevrlého policis-
tu v černém kabátě. Max Payne 2 tedy sice ne-
ní úplně dokonalá hra, ale je to rozhodně jeden
z nejlepších titulů poslední doby. A že jsme vi-
děli pár opravdu slušných.

PAVEL MONDSCHEIN

Herní tip měsíce – Max Payne 2

Tentokráte jsme vyhodnotili naši anketu Pojďte s námi dělat PC WORLD z čísla
10/2003, kde jste vybírali články, které se vám nejvíce líbily. Program Media Ex-
plorer 6 od společnosti ZONER získává pan Martin Klicpera z Čelákovic.

Blahopřejeme

POJĎTE S NÁMI DĚLAT PC WORLD!

3Com
Ceny: cena – 3Com OfficeConnect Cable/DSL Gateway
Šťastným majitelem se stává: p. Jaroslav Hubička z Prahy 5.
Správné odpovědi: 1b, 2c, 3c, 4b

Joyce
Ceny: cena – SDN linka s libovolným ISDN modemem značky ASUScom
cena – Analogový modem WELL EXT56-TP
cena – Analogový modem WELL PCI56-SC
Šťastnými majiteli se stávají: p. Stanislav Šrůtek – Červený Kostelec, p. Jaroslav Burdík –
Růžďka, p. František Valchař – Ostrava.
Správné odpovědi: 1b, 2c, 3a, 4a

FotoStar
Ceny: 1ks ACDSee 5.01 anglická verze
10 ks programu ACDSee 3.1 v české verzi
Ke každému ACDSee bude věnován poukaz na 10 fotografií formátu 10x15 zdarma.
Šťastnými majiteli se stávají: p. David Petrák – Horní Suchá, p. Petr Šindel – Rychvald, 
p. Petr Homolka – Rumburk, p. Petr Placek – Lázně Kunžvart, p. Jiří Hertl – Bzenec, p. Lenka Ja-
rošová – Velešín, p. Ivan Weber z Prahy 5, Pavel Suja – Klášterec n/Ohří, p. Jiří Jakubec z Pra-
hy 5, p. Martin Ichnatyik, p. Radek Petrlík z Děčína                    
Správné odpovědi: 1(a, b, c), 2(a, b, c), 3c, 4b Blahopřejeme

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽÍ Z ČÍSLA 10/2003

Více pro děti
Na konci října (30.10. 2003) předali zástupci Na-
dace Eurotel čtrnácti nestátním neziskovým or-
ganizacím ze Středočeského kraje a Prahy daro-
vací smlouvu na 11 milionů korun. Tato částka je
o 1,4 milionu vyšší, než minulý rok. Projekty by-
ly letos rozděleny na Malo- a Velkorozpočtové,
aby se daly vzájemně objektivně posoudit. Vybí-
rání jednotlivých nápadů bylo posuzováno oprav-
du velmi pečlivě několika nezávislými radami. Do
„výběrového řízení“ se přihlásilo celkem 319 or-
ganizací. Největší množství projektů bylo zamě-
řeno na aktivní využití volného času. Podle Euro-
telu budou mít největší naději na úspěch vždy
projekty, které budou mít dlouhodobý plán, aby
se tak předešlo lobování různých skupin a tím
k plýtvání penězi. Eurotel tímto dal jasně najevo,
že to myslí vážně s podporou mládeže. Je dob-
ré, že si i velké firmy dokáží uvědomit důležitost
různých programů pro mladé, aby měli možnost
využít účelně svůj volný čas. Zbývá jen dodat „jen
více takovýchto akcí“. -HV-

Express Viewer 4
Autodesk Express Viewer umožňuje profesioná-
lům v oblasti navrhování, výroby a infrastruktu-
ry sdílet a tisknout návrhové výkresy uložené ve
formátu DWF a spolupracovat na nich. Aplikace
Express Viewer podporuje vysoce věrné zobra-
zování a tisk souborů DWF. Jedná se o otevře-
né, zabezpečené soubory bez možnosti úprav,
v nichž jsou zachovány komplexní datové infor-
mace z nativních souborů aplikace AutoCAD.
Rostoucí popularitu formátu dokazuje skuteč-
nost, že se počet uživatelů prohlížeče Autodesk

Express Viewer za poslední tři měsíce téměř
zdvojnásobil. Nejnovější verze Autodesk Ex-
press Viewer 4 přináší zákazníkům vylepšení
v podobě jednodušší navigace v podobě nových
funkcí – zobrazení miniatur, rejstřík listů a zá-
ložky. Uživatelé mohou získat přístup k vlast-
nostem objektů, který byly publikovány rozšíře-
ním Interoperability and Productivity pro aplika-
ci Autodesk Architectural Desktop 2004. Mohou
si tak například zobrazovat podrobnosti o dve-
řích na určitém výkresu včetně jejich rozměrů,
materiálu, výrobce a modelového čísla. 

Služba Locator zlevnila
Snížené ceny za službu Locator nabízí T-Mobile od
počátku listopadu. Tarifní zákazníci tak nově za-
platí za jedno zjištění polohy mobilního telefonu
prostřednictvím této služby 4 Kč bez DPH, při poč-
tu tisíce a více lokalizací za měsíc je sazba
2,90 Kč. Twistové zákazníky vyjde určení země-
pisné polohy na pouhých 4,20 Kč včetně DPH. -FEL-

Do rubriky novinek přispěli:

Petr Felt – FEL – 3 0717 ❏

Tomáš Jirásko – Tji – 3 0718 ❏

Lenka Karlíková – LK – 3 0720 ❏

Ousmane Keita – OK – 3 0721 ❏

Tomáš Kuchařík – TK – 3 0722 ❏

Václav Maletínský – mal – 3 0723 ❏

Pavel Mondschein – pm – 3 0724 ❏

Jan Šplíchal – JanS – 3 0725 ❏

Hynek Vácha – HV – 3 0726 ❏

Čestmír Žák – CZ – 3 0727 ❏

Lubor Jarkovský – lub – 3 0728 ❏

Jana Pelikánová – jp – 3 0729 ❏


